

棋逢对手 智慧“碰撞”

“奔跑吧·少年”2024年第三届全国国际象棋校际联赛(石家庄站)落幕

本报讯(记者 冯晶)10月27日,“奔跑吧·少年”2024年第三届全国国际象棋校际联赛(石家庄站)在石家庄市平山县红崖谷景区圆满落幕。经过激烈的角逐,石家庄市金马小学获得小学A组第一名,石家庄市合作路小学(一队)获得小学B组第一名,石家庄市合作路小学获得小学C组第一名。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国国际象棋协会联合主办,河北省体育局棋牌运动中心、石家庄市体育总会承办,石家庄市中孚棋院协办,石家庄市国际象棋协会执行。旨在通过赛事激发中小学生对国际象棋的兴趣,促进青少年智力和心理素质的全面发展。

比赛吸引了57支队伍共计171名小棋手参赛,采用团体赛赛制,以学校为参赛单位组队,每支参赛队派出2名男棋手、1名女棋手,对局分高者获胜。赛事共进行了7轮,根据总积分决出最终排名,不仅考察了选手们的个人能力,也考验了团队合作精神。比赛期间,小棋手们展现了出色的棋艺和坚韧的意志,他们在棋盘上斗智斗勇,每一局都充满了悬念和精彩。

此外,赛事组委会在赛事筹备和组织方面付出了大量心血,比赛期间特别设置观赛室,安排解说讲解棋局。同时积极落实“跟着赛事去旅行”,比赛场地选择在平山县红崖谷举办,通过赛事带动周边经济的发展。

信息资讯 >>>

沧州： 第四届职工五人制足球赛落幕

本报讯(记者 冯晶)近日,沧州市第四届职工五人制足球比赛落下帷幕,产生两个组别的最终名次。比赛当日,随着裁判员的一声哨响,市直单位组决赛开始。决赛双方分别为沧州市中心医院代表队、沧州市公安局代表队。比赛开始后,双方队员迅速进入状态,展开攻防大战……众多足球爱好者前来观战,不时报以欢呼声和掌声。

此次比赛为期4天半,共有42支代表队参加。各参赛队通过比赛,展现了拼搏精神和团队凝聚力。最终,沧州市中心医院代表队和新华区代表队分别荣获市直单位组、县区组桂冠;沧州市公安局代表队、任丘市代表队分获所在小组亚军;沧州市建筑设计院代表队、渤海新区黄骅市代表队分获所在小组季军。

石家庄： “我是小棋手”中国象棋比赛开赛

本报讯(记者 冯晶)日前,2024年石家庄市“我是小棋手”中国象棋比赛在长安区文化体育活动中心开赛。比赛执行国家体育总局审定的最新规则,采取积分编排制。竞赛分组分为3年级以下、4至6年级,以及个人赛。计分方法为:胜局2分,和局1分,负局0分。

比赛吸引了全市多个区(县)的100余名小棋手参赛。比赛现场,小棋手们坐在棋盘前或托腮沉思,或果断落子,展现出了高超的棋艺和良好的竞技精神。

廊坊： 省业余乒乓球联赛年度总决赛收官

本报讯(记者 冯晶)10月27日,“我要上全运 健康河北 活力燕赵”“乒动燕赵·银河精英杯”2024年河北省业余乒乓球联赛年度总决赛在廊坊市体育馆收官。来自京津冀的14支代表队200余名乒乓高手汇聚一堂,参加5个项目的角逐。

赛场上,选手们神情专注、全力投入,呈现出一个个精彩的对决场面,展现出顽强拼搏的体育精神,赢得了现场观众的热烈掌声和欢呼声。经过2天紧张、激烈的比拼,最终赛出了名次,其中廊坊代表队、秦皇岛代表队、石家庄代表队和唐山代表队分别获得积分排名前三。

“毬”步如飞 “球”舞足尖

北方八省市毬球邀请赛在承德举办

本报讯(记者 冯晶)10月27日,2024年河北承德活力金秋旅游季北方八省市毬球邀请赛在承德市奥体中心体育馆落幕。赛事吸引了京津冀辽吉黑蒙鲁八省市的51支代表队,500余名运动员来承参赛,大家齐聚一堂共同展现了“毬”步如飞、“球”舞足尖的精湛技艺。经过两天的激烈角逐,内蒙古东源科技代表队凭借出色的发挥,获得了男子竞技组比赛的冠军;承德市宏盛毬球俱乐部获得女子竞技组冠军;凌钢火车头队获得了男女混合平推冠军。

比赛的开幕式在传统非遗项目二贵摔跤表演的鼓点声中拉开序幕。雄浑的《我爱你中国》合唱、小朋友们

充满活力的快乐毬子舞、霸王鞭表演都赢得了观众的阵阵掌声。赛场上,运动员们精神抖擞,技艺精湛,展现了高超的技术水平与团队协作能力,频频上演高超防守和精彩得分,博得场外观众拍手叫好,现场欢呼声和喝彩声此起彼伏。各支代表队充分发挥出自己的水平,赛事氛围热烈而紧张。来自内蒙古的球员张先生兴奋地表示:“来承德参加这次比赛,不仅让我领略了承德美丽的秋日风光,更体验到了承德人民的热情好客。通过比赛我的毬球水平得到了进一步提高,也结识了全国各地志同道合的朋友,希望以后能有更多这样的比赛,也希望有机会再来承德!”

踢毬子、搓玉米、定点投壶

首届“崇民”运动会趣味多

本报讯(记者 冯晶)10月24日,河北省张家口市崇礼区第一届“崇民”趣味运动会在云顶滑雪场室内体育馆举行。本次趣味运动会围绕群众喜闻乐见的农耕文化和农耕活动,把“农村劳动”演化为趣味体育运动项目,设置了毛毛虫竞速、拔河、羽毛球、踢毬子、定点投壶、搓玉米等项目,共有来自全区10个代表队600位群众参赛。

“我们今年夏天一共举办了430余场文体赛事活

动,前几天各大雪场开启了造雪模式,马上迎来新的雪季,希望朋友们来赏秋景,体验冰雪运动的激情和体育运动的快乐。”崇礼区文化广电旅游和体育局副局长武云说。

此次活动还设置了展区,来自全区十个乡镇的农特产品、手工艺品亮相展区,为本届趣味运动会融入了更多本土元素。

水岛相连 山水相依

第二届水岸铁人运动公开赛亮相迁安

本报讯(记者 冯晶)10月27日,2024第二届水岸铁人运动公开赛在唐山迁安市北体·滦河左岸体育公园举办。近300名运动员跟随举重奥运冠军张湘祥和跳水奥运冠军王涵,在约40公里的赛程中畅游滦河绿廊,寻梦水城迁安。

选手们在1公里桨板比赛中畅游滦河之上,看秀水碧波、望楼宇林立,感受生态环境与现代建筑的完美交融;6公里皮划艇赛道则经过黄台湖莲花岛,绕过钢城大桥,尽览迁安“水岛相连、山水相依”的生态景观;28公里自行车赛程穿行折返于祺光大桥、斜拉索桥和钢城大桥之间;5公里越野跑沿着滦河左岸体育公园的健身步道

一路跑进黄台山公园,在迁安文脉的高地——轩辕阁前完成冲刺。此外,本次赛事还增设了骑跑两项、水陆两项(桨板+跑步)等组别,吸引了来自全国各地的广大运动爱好者和亲子家庭参与其中。

中国铁人三项运动协会作为赛事指导单位为赛事提供技术指导和监督,选派包括9名国家级裁判、1名国际一级裁判、10名一级裁判在内的20名裁判对本次赛事进行执裁。

据了解,近年来迁安持续打造体育强市、赛事之城、圆梦之城,围绕长城、滦河等主题目的地,建设多个专业场地,举办特色品牌赛事。